

中国社会科学院哲学研究所等主办国际老子文化论坛

# 国内外专家学者鹿邑纵论道德经

□晚报记者 李伟/文  
记者 沈湛/图

**本报讯** 弘扬、传承、创新。8月26日,以此为活动宗旨的2012年中国鹿邑老子文化论坛在老子故里——鹿邑县隆重启幕。来自美国、德国、俄罗斯、比利时、日本、韩国和国内的36所院校、科研机构的70多位专家学者汇聚一堂,将在两天时间里围绕“老子与华夏历史文明传承创新”这一主题展开深入讨论,并为我市借助老子文化推进文化产业发展提出宝贵意见。

这次活动由中国社会科学院哲学研究所、中国民主同盟中央委员会、北京大学道学文化研究中心、河南省老子学会、河南省社会科学院、周口市人民政府主办,中共鹿邑县委、鹿邑县人民政府、宋河老子国学教育基金会、中国老子文化研究中心承办。活动时间为8月26日至27日,内容包括论坛开幕式、感悟老子咏颂会、老子文化大讲堂、学术交流等。

河南省副省长张广智,中国民主同盟中央文化委员会副主任、群言出版社社长范芳、中国社会科学院哲学研究所中国哲学研究室主



与会专家学者参观明道宫

任李存山,俄罗斯国际公益慈善基金会主席鲁斯兰·贝拉莫夫,中国孔子基金会副理事长王大千,宋河老子国学教育基金会执行理事长、河南省政协原秘书长李清彪,河南省政协教文卫委员会副主任、河南省社会科学院原院长、研究员张锐,河南省社会科学院正院级干部、研究员、河南省老子学会执行副会长赵保佑,宋河老子国学教育基金会副理事长兼秘书长、河南省

委政研室原副主任、正厅级巡视员刘本在,宋河老子国学教育基金会理事、河南省电力学校原党委书记王富国和周口市委书记徐光,市长岳文海,市政协主席穆仁先,市委常委、宣传部长陈锋,副市长田永红等出席开幕式。

这次文化论坛也引来众多媒体关注。《人民日报》、《光明日报》、《经济日报》、新华社、中新社、新华网、人民网以及河南省内各主流媒

体都派出记者现场报道。

开幕式上,国内外多位著名专家学者被聘为中国老子文化研究中心特邀研究员。

据悉,这次论坛的讨论专题将涵盖“老子与儒学及诸子百家”,“老子与道教、佛教”,“老子思想在东亚的影响”,“老子思想与西方现代文明”,“老子文化与中原经济区建设”,“老子文献的研究与整理”,“老子故里发展”等各个方面。而如何传承创新老子文化,寻找老子文化与现实社会的结合点,古为今用、推陈出新,在开幕式上的嘉宾发言中就已多有涉及。他们的发言也为接下来的学术交流进行了“预热”。

近年来,“老子故里、中国鹿邑”的文化品牌已渐渐叫响。2006年,鹿邑县采取市场化运作的方法把明道宫、太清宫恢复到唐宋时期的规模,形成老子故里旅游景观群;2007年,老子故里旅游区被命名为国家AAA级景区;2008年,鹿邑成功举办首届国际老子文化节;2009年,成功举办世界李氏宗亲大会;2011年,弘扬老子文化被列入河南省“十二五”文化产业规划,鹿邑县迈入河南省十大文化强县和中国旅游强县行列。

## 我市举行秋季人才招聘会

提供5000多个岗位



□晚报记者 张洪涛 文/图

**本报讯** 8月25日,我市2012年秋季人才招聘会暨毕业生供需见面会在市人才交流中心举行,90多家企业提供5000多个岗位供前来应聘的市民挑选,其中一些知名企业也来招聘会现场“抢人”。

当日9时许,负责招聘的企业代表入驻招聘会不久,应聘人员就把市人才交流中心挤得水泄不通(如图)。“我们来晚了,能不能提供个招聘位置,我们需要招聘20多名员工。”一些没赶上招聘会的企业代表,主动找到市人才交流中心工作人员,表达了想在招聘会现场“加塞”的愿望。记者留意到,当日上午,由于招聘会现场火爆,最少有五六家的企业代表遭到工作人员的婉拒。

记者现场注意到,参加招聘的企业大多为医药、培训机构、企业管理、汽车销售、电缆、饲料等行业,岗位多为教师、企业管理、文员、技工、普工、销售等,其中需求量最大的岗位是技工、普工。

前来应聘的大学生有什么想法呢?毕业于河北理工大学的小张说,他已经毕业一年多了,前段时间一直在外地一家企业工作,每个月有三四千元的工资,由于一个人在外面闯荡感觉挺累,今年他决定回周口发展,“在家门口找工作,一边工作,一边积累经验,是我最大的愿望。”

采访中,不少前来应聘的大学生表示,工资多少并不重要,能在家门口找一个和专业对口的工作,一边工作,一边照顾家人,多积累点社会经验是他们普遍的想法。

市人才交流中心主任刘运涛表示,这次人才招聘会,共有90多家企业参加,提供了5000多个岗位。不仅前来招聘的企业数量较多,就连大用集团、富士康郑州科技园、河南宇通集团等一些国内大型企业也纷纷扎堆招聘会现场“抢人”。此次招聘会对技工的需求相对集中,其中,仅富士康郑州科技园就计划招收2000名技术工人和普工。同时,我市各县市区的产业集聚区人才需求旺盛,不少企业也前来“招贤纳士”。

刘运涛说,下一步,他们将进一步拓宽高校毕业生的就业渠道,为他们提供更多的就业机会和就业岗位,同时加强与国内大型企业的合作,吸引更多的知名企业来我市进行招聘,促进稳定就业高端就业,促进我市企业发展。

## 我市首趟赴疆棉农专列出发

□晚报记者 牛思光 文/图

**本报讯** 8月26日13时35分,周口发往新疆奎屯的棉农专列满载2600余名摘棉工驶离周口火车站。据悉,这是今年我市开启的第一趟赴疆棉农专列,预计今年将运送赴疆摘棉工8000多人。

据了解,武汉铁路局确定于8月26日、8月28日、9月4日开行3趟周口至石河子、奎屯赴疆摘棉专列后,周口火车站工作人员深入我市各县乡与当地劳动部门积极联系,做到早安排、早部署,成立“三品”检查、候车秩序维持、上车引导、重点旅客服务等5个组,引导摘棉工有序进站乘车(如图),为他们提供一个安全、有序的乘车环境。

线索提供 魏建华



## 东新区城市管理中心新址揭牌

□见习记者 范小静

**本报讯** 8月25日上午,东新区城市管理中心乔迁新址,落户东新区中原路并正式挂牌投入使用。

东新区城市管理中心于2011年9月份成立,经过一年的发展,在城市管理职能、城市管理措施、

城管队伍素质、城管执法水平等方面都取得了一定的成效。据悉,东新区城市管理中心的职能是:受市城管局和市规划局委托,负责东新区城市管理的综合执法,实施相对集中行政处罚工作的协调、监督和检查;负责城市综合管理工作的规划和计划,提出各个

时期城市综合管理的中心任务,并组织实施和监督检查;负责市场管理,维护市容、区貌,依法治理出店经营秩序;负责依法查处违章建筑,进行市政管理和维护;负责园林的管理、养护和公共场所的环境卫生;负责公厕的管理,搞好垃圾清运和公共环境的绿化、

美化、净化、亮化,保障区内道路的清洁与畅通。

东新区城市管理中心主任时新鹏表示,城管中心新址的建成使用,改善了城市管理办公学习、教育培训、便民服务、行政执法的工作环境条件,实现了城市管理工作的跨越!

## 中国平安上半年净利润人民币139.59亿元

中国平安保险(集团)股份有限公司(以下简称“中国平安”或“集团”;香港联交所股份代码:2318;上海证券交易所股份代码:601318)8月23日宣布其2012年度中期业绩。2012年上半年,面对复杂的经济形势和严峻的市场环境,中国平安逆势保持超越市场的增长,保险、银行、投资三大主

营业务均保持健康稳定发展,期内实现归属于母公司股东的净利润人民币139.59亿元,同比增长9.4%。同时,随着两行整合的顺利收官,中国平安综合金融战略进一步深化。

截至2012年6月30日,集团总资产为人民币26449.99亿元,较年初增长15.7%。归属于母公司股东

权益为人民币1467.62亿元,较年初增长12.1%,每股收益为人民币1.76元(2011年同期:人民币1.67元)。董事会建议派发2012年度中期股息每股人民币0.15元(含税)。中国平安表示,平安寿险经历了过去十多年平均30%的高速增长,近年来,由于宏观环境改变,市

场整体增长方式和发展模式出现了新的趋势。平安应对市场变化,主动调整寿险业务结构,强化价值增长导向,逐步建立有价值、可持续的增长平台。公司相信,从今年下半年开始,寿险业务的调整效果将会逐步显现,有望迎来健康的、高价值的可持续增长态势。

(平安)

偷窃损毁光缆,  
危害通信安全将受到法律的严惩

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365